11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2011 16:04:15

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2011 10:46:54

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202816/answer/203181




EcTb Takoii npemnapar -KaTefKejb, KOTOPBIM UCIOIL3YIOT Iepef UCTOCKOIUEH - OH COTEPKUT
JMOOKAWH U @aHTHCENTHK, @ HOCUK Y YIIaKOBKU MOXKEeT BBOJUTCS B yPETPY, HO HETIYOOKO.
[TocoBeTyliTeCh ¢ BammM JOKTOPOM.



